
BALSORS
Baleseti krónika
Az áprilisi baleseti verseny abszolút győztese Budaörs, 

azon belül is az 1-es út városi szakasza. íme, miért:

Április

02.12:25 Budaörs, Szabadság utca
Figyelmetlenül közlekedett autójával egy 30 éves budaörsi nő, és 
áttért az út menetirány szerinti bal oldalára, ahol is összeütközött 
a vele szemből érkező, 24 éves piliscsabai férfi által vezetett sze
mélygépkocsival. A baleset során a járművezetők könnyebben 
sérültek. A járművekben anyagi kár keletkezett.

04. 09:25, Budaörs, Szabadság úton
Biatorbágy felől Budapest irányába haladt egy 40 éves, törökbá
linti úrvezető. A Szabadság út és a Nefelejcs utca kereszteződé
sében balra akart kanyarodni a Nefelejcs-közbe, azonban manő
vere során nem adta meg az elsőbbséget a vele szemben motoros 
konvojban szabálytalanul közlekedő, 72 éves tahitótfalusi mo
torosnak, így összeütköztek. A motoros 8 napon belül gyógyuló 
sérüléseket szenvedett.

06. 17:00 Budaörs, Szabadság út
Nagykátáról érkezett a 25 éves hölgy kocsijával. Ki akart kerülni 
egy teherautót, de nem tartott megfelelő oldaltávolságot, így há
tulról nekiütközött a járműnek, amelyet egy 41 éves férfi által 
vezetett. A vétlen járművezető könnyebben megsérült.

04.07. 14:59 Budakeszi, külterület
Egy kocsisor előzésébe kezdett a 29 éves, budapesti tehergépko
csi-vezető, és közben összeütközött egy személyautóval, amely ve
le azonos irányba haladt. Utóbbi vezetője, egy 36 éves, budakeszi 
hölgy, balra nagy ívben akart kanyarodni. A baleset következté
ben a személyautó utasa, egy 4 éves budapesti kislány és a vezető
je egyaránt nyolc napon belül gyógyuló sérülést szenvedett.

04. 13. Budaörs, Budapesti út
egy 49 éves budapesti férfi közlekedett személygépkocsijával 
Budapest felől a Templom tér irányába. Haladása során, az útsza
kaszon balra fordulva a felfestett záróvonalat átlépve hajtott végre 
balra kanyarodást azzal a céllal, hogy egy ingatlan előtt 
megálljon. Ennek során nem biztosított elhaladási elsőbbséget a 
vele szemben a Budapesti úton Budapest irányába közlekedő, 28 
éves, pálházi férfi által vezetett motorkerékpárnak. Ennek követ
keztében a motorkerékpár elejével a személygépkocsi jobb első 
részének ütközött. A motorkerékpár vezetője a személygépkocsi 
tetejére, majd onnan az úttestre esett. A motorkerékpár vezetője a 
baleset következtében könnyebb sérüléseket szenvedett.

13. 23:00 Zsámbék, külterület, 1102-es út
Föltehetően ittas volt az a budakeszi, 35 éves férfi, aki Páty felől 
Zsámbék irányába közlekedett személygépkocsijával. Haladása so
rán nem az út útvonalvezetésének megfelelően vezette gépjármű
vét, melynek következtében balkanyar után az egyenes útszakas
zon megcsúszott, járművével az árokba hajtott, felborult majd az 
úttestre visszapördült gépkocsijával. A baleset következtében a jár
mű vezetője súlyos sérüléseket szenvedett. A járműben anyagi kár 
keletkezett. Sza-T-ir

Új őrsparancsnok Budakeszin

Április elseje óta új parancsnoka van a bu
dakeszi rendőrőrsnek. És ez egyáltalán nem 
áprilisi tréfa.

Hartán, Bács-Kiskun megyében született 
dr. Medveczki Zsolt, katonacsaládban. Von
zalma az egyenruhához, a fegyveres testü
letekhez mondhatni „genetikailag” volt kó
dolva, de hogy végül is a rendőrök szür
késkék, vagy a katonák khaki uniformisát

Medveczki parancsnok 
Szigeti kapitánnyal

válassza-e, azon sokáig vacillált. A végső 
döntés meghozatalában végül is a katona
tiszt apja sietett segítségére, aki inkább le
beszélte arról, hogy az ő példáját kövesse, 
így jelentkezett hát a miskolci rendőr szak
középiskolába. 97-ben, amikor végzett, szü
lőfalujába ment vissza körzeti megbízott
nak. Nem sokáig volt azonban maradása, 
maga kérte áthelyezését a BRFK Metró 
Rendőrségéhez.

— Látta a Kontrollt?
— Természetesen, szerettem is, aranyos 

film volt.
— Ahogy a vállapját elnézem, végül is tiszti 

rendfokozatot is szerzett.
— Igen, 2000-ben jelentkeztem a rendőr

tiszti Főiskolára, ahol három évvel később 
diplomát is szerettem.

— Doktori címet ott viszont nem osztogatnak.
— Valóban, ezt már a Pécsi Janus Panno

nius Egyetem jogi karán szereztem.
— És eddig hol szolgált mint rendőr?
— 2006-ig a BRFK XVI. Kerületi kapi

tányságán dolgoztam különböző beosztá
sokban, amikor áthelyeztek a III. kerületi 
kapitányságra alosztályvezetőnek.

— Közeledünk tehát Budakeszihez
— Igen, végül is majdnem a szomszédban.
— A hivatásáról már sokat tudunk, de vajon 

mivel foglalkozik legszívesebben szabadidejében?
— A repülőgép-modellezés a hobbim.

Bitós Zora

Áprilisban Budaörsön tűz ütött ki egy fa
anyagokkal és műanyagokkal teli raktár
ban. A dolgozók nagy része saját lábán el 
tudta hagyni a füsttel telítődött helyiséget, 
de ketten bent ragadtak, egyikőjük össze
esett. Szerencsére mindez csak imitáció volt, 
ugyanis az érdi tűzoltók gyakorlatoztak. 
A Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazga
tóság átfogó ellenőrzést folytat az Érd Me
gyei jogú Város Hivatásos Tűzoltóságánál. 
Ennek keretében tartották Budaörsön a me
gyei ellenőrző gyakorlatot tartottak. Az ér
di tűzoltóknak ezúttal a tűzoltáson kívül 
az életmentés területén is bizonyítaniuk kel
lett a képességeiket. Értesüléseink szerint a 
gyakorlat jól sikerült.
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